
２次関数 ２乗に比例する関数2

２乗に比例する関数２

名前

◆ 次の問いに答えなさい。

(１) ｙはｘの2乗に比例し，ｘ＝ のときｙ＝ である。

比例定数を求めなさい。

(２) ｙはｘの2乗に比例し，ｘ＝ のときｙ＝ である。

比例定数を求めなさい。

(3) ｙはｘの2乗に比例し，ｘ＝ のときｙ＝ である。

yをxの式で表しなさい。

(4) ｙはｘの2乗に比例し，ｘ＝ のときｙ＝ である。

yをxの式で表しなさい。

(5) 関数ｙ＝ａｘ 2 で， のときｙ＝ である。

aの値を求めなさい。

(6) ｙはｘの2乗に比例し，ｘ＝ のときｙ＝ である。

のとき、yの値を求めなさい。

NO.1 ／ 6 点

ｘ

ｘ ＝ -3

＝ -3 63

-7 -196

3 63

7 -49

-2 28

-3 27
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解答
(１) 比例定数をａとすると，ｙはｘの2乗に比例するから， ｙ＝ａｘ2

ｘ＝ ，ｙ＝ を代入して，

ａ× ( ) 2

(２) 比例定数をａとすると，ｙはｘの2乗に比例するから， ｙ＝ａｘ2

ｘ＝ ，ｙ＝ を代入して，

ａ× ( ) 2

(３) 比例定数をａとすると，ｙはｘの2乗に比例するから， ｙ＝ａｘ2

ｘ＝ ，ｙ＝ を代入して，

ａ× 2

ｙ＝ 2

(4) 比例定数をａとすると，ｙはｘの2乗に比例するから， ｙ＝ａｘ2

ｘ＝ ，ｙ＝ を代入して，

ａ× 2

ｙ＝ 2

(5)  ｙ＝ａｘ 2 に

ｘ＝ ，ｙ＝ を代入して，

ａ× ( ) 2

(6) 比例定数をａとすると，ｙはｘの2乗に比例するから， ｙ＝ａx2

ｘ＝ ，ｙ＝ を代入して，

ａ× ( ) 2

ｙ＝ 2 に を代入すると

ｙ＝ -36

-4 ｘ ｘ ＝ -3

ａ ＝ -4

-196 ＝ 49 a

-7 -196

-196 ＝ -7

ａ ＝ 7

63 ＝ 9 a

‐ ｘ

63 ＝ -3

63

7 ｘ

7 -49

＝ 7

＝ 49 a

ａ ＝ 7

-3

-49

-49

ａ ＝ -1

63 ＝ 9 a

3 63

63 ＝ 3

ａ ＝ 3

27 ＝ 9 a

-3 27

27 ＝ -3

ａ ＝ 7

28 ＝ 4 a

-2 28

28 ＝ -2
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